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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$10 - $20

$25 - $50

7 Pear shaped tea caddy with key, height 7 1/4".
$50 - $100

$50 - $100

8 Pair of Birks sterling silver candle sticks.
$40 - $60

3 Late 19th. century brass and wooden travelling crib
board.

9 Asian walking stick with brass top.
$50 - $100

$20 - $30

10 Turned rosewood match/candle box and a similar
pedestal box together with a figural pipe/stand.

$25 - $50

1 

11 Two miniature hour glasses.
$25 - $50

4 Elgin gold filled pocket watch with chain.

12 Pair of Georgian hallmarked silver spoons.
$100 - $200

$25 - $50

13 19th. century metal work drinking straw.
$25 - $50

19th century 9ct cameo brooch.

14 Pair of watercolours s. Alan White, 5" x 5",
"Yosemite".

$50 - $100

2 

5 

15 Copper powder horn.
$20 - $30

German Dresden style small figure of a lady with
fan.

16 Antique flintlock rifle, length 56".
$100 - $150

$20 - $30

Two 19th. century cork screws.

17 Victorian hallmarked silver dresser set.
$100 - $150

18 Vintage toast rack.
$15 - $30

6 Three antique clothes brushes. Three antique engravings in Baxter frames.
$50 - $75

$20 - $30

25 Hand coloured drawing bearing initials H.W., 13" x
18", "Hound".

$40 - $60

$75 - $125

26 Oil on board unsigned, 11" x 20", "Eilean Donan
Castle".

$75 - $125

21 Four watercolours signed or att. to J.R.Burton.

27 Oil on board attributed to Gordon Harris, 9" x 12",
"Mountain Landscape".

$100 - $150

$50 - $100

28 Victorian carved mahogany side chair.
$50 - $75

19 

29 Two late 19th century ironstone covered dishes.
$20 - $40

22 Wedgwood ironstone plate-Eastern Flowers
pattern.

30 Early 20th. century folding ruler, paralel line
drawer and a rope gauge.

$20 - $30

$15 - $30

31 Victorian mahogany Pembroke table.
$150 - $250

Two hallmarked silver serving spoons of small
size.

32 Balloon back side chair.
$25 - $50

20 

23 

33 Lilihan runner.
$300 - $400

Victorian burl walnut dresser, c. 1860.

34 William IV mahogany side chair.
$40 - $60

$50 - $100

Victorian wall clock.

35 19th. century wall clock.
$25 - $50

24 



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308
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36 

39 Three piece wash set.
$25 - $50

Edwardian inlaid mahogany chest of drawers.

Lot # 37

40 Pine dry sink.
$200 - $300

37 

41 Antique rocker.
$40 - $60

Silk Tabriz carpet.

42 19th. century stool with cabriole legs.
$25 - $50

$2,000 - $3,000

Lot # 43
43 Victorian mahogany trunk.

$200 - $400

$75 - $125

44 Rocking chair.
$50 - $100

38 Pierced brass iron shaped trivet.

45 Girgizistan textile
$100 - $200

$15 - $30

51 Two watercolours signed M.F. Bootridge, 15
1/2"x11" Flowers & 12" x 14","Vases & Book".

$50 - $100

$75 - $125

52 Oil on canvas signed Sharon Wilson, 16" x 12",
"Oranges IV".

$50 - $75

$50 - $100

53 Oil on board indistinctly signed, 9 1/2" x 8", "Gypsy
Tramp".

$100 - $200

48 Oil on canvas signed K. Sourey, 10" x 12",
"Coastal Scene".

54 Bird's eye maple sleigh bed.
$150 - $250

$25 - $50

55 Needlework upholstered bench.
$100 - $150

46 

56 Early 19th. century hanging corner cabinet.
$125 - $175

49 Edwardian inlaid mahogany wash stand.

57 Oil on canvas signed Legg '70, 16" x 20",
"Stillife/Fruit".

$50 - $75

$200 - $400

58 Turkman trapping.
$100 - $200

Two early 19th. century maps of Northern and
Southern Provinces of the United States.

59 Watercolour signed William W. Lee, 17" x 23",
"Forest Landscape".

$25 - $50

47 

50 

60 Oil on canvas indistinctly signed, 13" x 25", "River
Landscape".

$100 - $300

Johnson Brothers china chamber basin and
pitcher.

61 Kuba runner.
$200 - $300

$20 - $30

Watercolour signed Scholz, 12" x 9", "Spanish
Alley".



Turkmanestan carpet.
$300 - $500

62 

65 German one litre and half litre tankards.
$20 - $30

Victorian balloon backed side chair.

Lot # 63

66 19th. century dresser mirror.
$50 - $100

63 

67 Lot with brass bells, shoe horn, scale weight, and
a paper weight.

$25 - $50

Georgian mahogany barrel shaped corner cabinet.

68 Early Victorian mahogany marble topped wash
stand.

$200 - $400

$300 - $500

69 Inlaid mahogany bench.
$75 - $125

$25 - $50

64 

$250 - $300

$800 - $1,200

73 Early steel bound wheel coffee table.
$100 - $150

Lot # 70

74 Barometer.
$50 - $75

71 

75 Copper pierced bed warmer.
$25 - $50

Victorian dresser mirror.

Lot # 76
76 Victorian mahogany chest.

$400 - $600

$75 - $125

77 Gilt framed mirror with inset print of a cottage.
$40 - $60

70 Sarouk Farahan rug, 6' x 4'10".

78 Brass candlestick and a brass bucket.
$15 - $30

72 Georgian mahogany kneehole desk.

$300 - $500

Lot # 320

Lot # 321
321 Antique Mashad carpet, 11' x 8'10".

$1,000 - $1,500

320 Georgian inlaid mahogany Pembroke table.



317 Pair of Georgian style side chairs.
$200 - $400

Lot # 317

$200 - $400

Lot # 318

Lot # 319
319 Vintage leather upholstered club chair.

$200 - $300

318 Vintage leather wingback chair.

Lot # 83
83 Early Victorian burr walnut Sutherland table.

$400 - $500

Victorian upholstered side chair.

84 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs.
$150 - $250

$100 - $150

85 Senneh rug, 6'4" x 4'6".
$200 - $300

$75 - $100

86 Oil on masonite signed Don Thompson dated
1966, 21" x 48", "Cityscape".

$50 - $75

81 KPM figurative ceramic comport.

87 Oil on canvas signed Bariath Htwin, 10" x 13",
"Winter Landscape".

$50 - $75

$60 - $80

88 Two gilt framed French hand coloured engravings,
c. 1830.

$15 - $30

79 

89 Upholstered chaise longue.
$100 - $150

82 Middle Eastern brass pitcher.

90 Malayer carpet.
$200 - $400

$20 - $30

91 Early Victorian chaise longue.
$400 - $600

American Federal cherry wood candle stand.

80 

96 Miniature oak windsor style chair.
$40 - $60

Victorian carved rosewood side chair.

97 Lot of copper jelly molds.
$100 - $200

$75 - $125

98 Three folios: The Works of C.D. Gibson.
$30 - $50

$40 - $60

99 Lot of iron work fireplace tools.
$25 - $50

94 Victorian mahogany side chair.

100 Edwardian child's chair.
$50 - $100

$50 - $75

101 Six barley twist back chairs with leather seats.
$100 - $200

92 

Lot # 102
102 Victorian oak dining table.

$400 - $600

95 Fine Indian carpet.

103 Victorian mahogany fold over table.
$100 - $200

$750 - $1,250

104 Silver plate serving tray.
$20 - $40

Victorian burl walnut inlaid four tier shelf unit.

93 



Four Japanese watercolours signed K. Seki,
"Landscapes".

106 

Lot # 109
109 Set of four elm and oak Windsor chairs with

crinoline stretchers.
$500 - $1,000

Oil on board signed Szentpaly, 8" x 10",
"Landscape with Figure".

110 Brass fireplace fender.
$40 - $60

$50 - $75

111 Tabriz carpet.
$250 - $350

$100 - $200

112 Copeland Late Spode ironstone part dinnerware
set bearing Grote Family Crest.

$150 - $300

107 Mahogany drop leaf table.

113 Victorian mahogany tilt top breakfast table.
$200 - $400

$100 - $200

114 Tekke rug, 3'7" x 2'4".
$150 - $250

105 

115 19th century mahogany tray w/ stand.
$50 - $100

108 Tekke rug, 5'3" x 2'8".

116 Heriz runner.
$250 - $350

$50 - $100

19th. century upholstered wing chair.

118 

121 Early 19th century brass girandole.
$25 - $50

Victorian pedestal table.

122 Watercolour indistinctly signed, 10" x 7", "St.
Lawrence River".

$20 - $30

$25 - $50

123 Watercolour signed Alexander Williams, R.H.A.,
7 1/2" x 14 1/2", "Glanmore River, Kerry".

$50 - $100

$75 - $100

124 Watercolour signed Alexander Williams R.H.A., 7
1/2" x 14 1/2", "Killarny Harbour".

$50 - $100

119 Chinese blue and white tureen with cover and
tray.

125 Watercolour signed Vallan, 10" x 17" "Thames
River Scene".

$100 - $200

$100 - $200

126 Watercolour signed Howa, 9 1/2" x 12 3/4",
"Figure in Punt".

$40 - $60

117 

127 Cast iron and brass Dutch oven.
$100 - $200

120 Christople Paris cased silver carving set.

128 Copper urn.
$25 - $50

$100 - $150

$10 - $20

310 Edwardian fireplace with brass dogs.
$100 - $150

308 

311 Moroccan long gun.
$200 - $300

Pair of brass candle sticks.

Lot # 309

312 Three copper measures- half gallon and two
quarts.

$30 - $60

309 

Lot # 313
313 Victorian inlaid mahogany specimen cabinet.

$500 - $750

Pair of Victorian mahogany tripod wine tables.

314 Metal work hanging light fixture.
$30 - $60

$200 - $400

315 19th. century Continental painted china mantel
clock with ormolu mts. s.Burer, h.12 1/2".

Lot # 316
316 Hand painted Dresden china urn on stand, ht.

30".
$400 - $600

$150 - $300



$50 - $100

$300 - $500

296 Oil on canvas stretched over board signed
J.K.C.Mansergh dated 1870, 10" x
8","Snowshoeing".

$50 - $100

Lot # 293

297 Oil painting signed J. van der Brugghen, d.1881,
7" x 9 1/2", Haystack Near Dutch Villa

$50 - $100

294 

298 Oil on board signed T. Bourne, 12" x 18", "Steam
Ship".

$75 - $125

Oil on canvas signed Joan, "Totem Poles".

299 Georgian giltwood convex mirror surmounted by
an eagle.

$200 - $400

$150 - $250

300 Watercolour signed R. Suddaby, 14 1/2" x 22",
"Winter Landscape".

$100 - $300

293 Georgian mahogany brass bound military chest
on stand.

301 Georgian mahogany open armchair.
$150 - $250

295 Oil on board indistinctly signed, 10 1/5" x 14",
"Cabin in Snow".

302 Collection of four miniatures- Captain and
Mrs.Chapman and siblings

304 William IV mother-of-pearl inlaid tea caddy.
$300 - $400

$300 - $500

Lot # 305
305 Georgian carved rosewood three tier what not.

$250 - $500

Lot # 302

306 Lot of Continental china.
$50 - $100

303 

307 Late 19th. century painted cream jug with Art
Nouveau decoration.

$25 - $50

19th century brass barometer.
$40 - $60

132 Watercolour signed Arthur Checkley, 8 1/2" x 11
1/2", "Spring Break-up".

$50 - $75

Lot # 129

133 Watercolour signed I. Longe, 7" x 10", "Wolsey
Gate".

$20 - $40

130 

134 Watercolour unsigned, 11" x 9", "Portrait of a
Woman".

$20 - $30

Oil on board signed S.Forbes, 21" x 29 1/2",
"Coastal Fishing Boat with Dingy".

135 Worcester blue and white tea bowl.
$20 - $30

$25 - $50

136 Royal Worcester decorated china pitcher with
elephant trunk handle, height 6 1/8".

$50 - $75

129 Oak side cabinet in European 16th. century
manner.

137 Large German ceramic pitcher with pewter top-
Zum Wohlsein!.

$20 - $30

131 Pair of oils on canvas s. V.Santos, "Stillife" and
"Flowers".

138 Cut crystal and silver plated claret jug.
$20 - $30

$80 - $100

139 English Henry Potter & Co.copper & brass bugle.
$50 - $75

$250 - $500

Watercolour unsigned "Cathedral Study" in a gilt
frame.

141 

144 Oil on board unsigned, 20" x 30", "Lake Scene".
$100 - $200

Watercolour signed Caren Heine, 14 1/2" x 10
1/2", "Lemon Tree".

145 Edwardian oak curio/side cabinet with curved
glass door.

$250 - $350

$20 - $30

146 Early cream ware milk jug with blue wheat sheaf
decoration-crescent moon mark,h.6 1/4".

$25 - $50

$50 - $100

147 Regency mahogany breakfast table.
$300 - $500

142 Oil on board, 12" x 18", "Fisherman on Shore".

148 Set of six Regency style mahogany dining chairs.
$250 - $500

$25 - $50

149 Imari charger.
$75 - $125

140 

150 Woodcut in colours signed Naoko Matsubara, 23
1/2" x 17 1/2", "Like a Bird without Wings".

$200 - $300

143 Watercolour signed with monogram G.C.
(possibly George Cattermole), 8"x22", "Canal
Scene".

151 Kazak rug, 6'7" x 5'4".
$300 - $500

$75 - $100



$70 - $100

152 

155 Watercolour and gold leaf signed Alison Skelton,
13" x 20", "Moon Shield".

$100 - $150

Two English early pint and half pint tankards.

Lot # 153

156 19th C. pine dish cupboard.
$200 - $300

153 

157 Three plates.
$10 - $20

Victorian mahogany drop leaf work table.

158 Three gilded plates including Limoges.
$25 - $50

$200 - $400

159 Watercolour bearing initials M.A.H., 11 1/2" x 17",
"Cader Idris, North Wales".

$200 - $300

$30 - $60

160 Edwardian inlaid mahogany bevelled mirror.
$30 - $50

154 Pastel on paper s. Kathryn Anison, 11" x 9",
"Siamese Cat".

$25 - $50

Victorian walnut letter box with fitted interior,
height 11 5/8".

Lot # 162

165 Late Victorian walnut parlour table.
$75 - $100

162 

166 Queen Victoria glass Jubilee commemorative
plate.

$15 - $30

Victorian mahogany chest of drawers.

167 German 19th. century porcelain tankard with
pewter top-Emil Bichelberger.

$25 - $50

$200 - $400

168 Oak mirrored backed sideboard.
$300 - $500

$100 - $150

169 19th. century ironstone covered cheese dish.
$15 - $30

163 Mashad carpet.

170 Victorian mahogany fold over card table.
$150 - $250

$1,500 - $2,000

171 Late Victorian upholstered settee.
$150 - $200

161 

172 Late Victorian upholstered parlour chair.
$100 - $150

164 Good quality pierced silver plated bowl on bun
feet with wooden handle.

277 Pair of Bohemian green glass and enamel
lustres.

$200 - $300

276 19th. century Sevres cherub figured mantel clock
with ormolu mounts, height 30".

278 Victorian mahogany cylinder desk with gallery
top.

$400 - $600

$800 - $1,200

279 Karadja mat, 2'8" x 1'10".
$40 - $60

Lot # 276

280 19th century needlepoint picture.
$200 - $300

Lot # 277

19th century brass and turned wood bell, ht. 6
1/2".

282 

285 English early 19th century Calbrookdale
potpourri.

$200 - $500

Pair of late 19th. century Royal Worcester gilded
china flask shaped vases, height 11 1/2".

286 Italian pierced brass ornamental ink set, length
13 1/2".

$50 - $75

$150 - $300

287 Two bottle tantalus.
$100 - $200

$40 - $60

288 Silver plated five bottle cruet stand.
$50 - $100

283 Edwardian inlaid mahogany mantel clock.

289 Set of four coloured engravings, after Thomas
Sutherland, 10 1/2" x 28", "Fox Hunting".

$200 - $300

$50 - $75

290 Framed sampler dated 1806.
$100 - $200

281 

291 Oriental blue and white china crackle ware style
covered urn, overall height 19".

$150 - $300

284 19th. century bisque figure of a standing lady
with urn, height 14".

292 Brass and copper pitcher.
$20 - $30

$40 - $60



$300 - $500

Lot # 272

Lot # 273
273 Good quality large and early carved polychrome

painted wooden Madonna & child,height 33 1/2".
$250 - $500

272 Edwardian inlaid rosewood pedestal table.

274 Carved mahogany floor lamp with tripod base.

Lot # 275
275 Large gilt framed mirror.

$200 - $400

$100 - $150

$150 - $300

173 

176 Edwardian inlaid mahogany bow-front side
cabinet.

$100 - $200

Watercolour signed A. Penn, 10" x 14",
"Coastline Scene with Boats".

174 

177 Unsigned oil on masonite, 7 3/4" x 9 1/4",
"Abstract-Landscape".

$25 - $50

Genji long rug, 10" x 3'3".

178 Mahogany butler's tray.
$25 - $50

$750 - $1,000

Lot # 179
179 Large 19th. century Russian samovar.

$200 - $400

$30 - $50

180 Early 17th. century book with vellum
cover:Aristoe De Republica.

$25 - $50

175 Austrian hand painted earthenware bust of a lady
in period dress, c.1880, ht. 17 1/4".

$50 - $100

Lot # 183
183 19th C. oak double pedestal partner's desk.

$400 - $600

181 

184 Georgian mahogany open armchair.
$100 - $150

Mahogany small two door cupboard.

Lot # 182

185 Pair of Edwardian inlaid mahogany upholstered
armchairs.

$200 - $300

182 

186 Two oils on board signed Kreul, 6" x 12",
"German Farm Scenes".

$100 - $150

Dutch leather bound bible c.1741, includes map
printed by Jacob & Hendril Keur.

$750 - $1,250



$300 - $500

$200 - $300

189 Silver plated two handled tea tray.
$40 - $60

187 

Lot # 190
190 Gilt metal and crystal centre piece.

$250 - $350

French hand painted, gilt mounted clock and
garniture.

Lot # 188

191 Pair of silver plated candelabra.
$150 - $250

188 Victorian mahogany sideboard.

$400 - $600

$15 - $30

Lot # 194
194 Set of eight Chippendale style dining room

chairs.
$400 - $600

192 

195 Good quality Kerman room sized carpet, approx.
20' x 12".

$1,000 - $1,500

Early 20th. century floral decorated pitcher.

Lot # 193

196 Bronzed figure of a rabbit.
$100 - $200

193 Georgian style dining table.
Lot # 266

266 Georgian mahogany fold over tripod table.
$200 - $400

$50 - $75

Lot # 267
267 Marble mantle clock.

$200 - $300

265 19th century pitcher with Georgian style transfer
printed decoration.

269 Baluchi rug, 6'4" x 3'3".
$100 - $200

268 Georgian mahogany chest of drawers.

270 Brass helmet shaped coal hod.
$25 - $50

$400 - $600

271 Victorian mahogany high jardiniere stand.
$100 - $150

Lot # 268



Bronze figure, "Quail".
$50 - $100

250 

Lot # 253
253 Victorian mahogany double pedestal desk with

red leather top.
$750 - $1,250

Brass desk set.

Lot # 251

254 Art Nouveau German pewter candle stick.
$15 - $30

251 

255 Victorian mahogany tripod wine table.
$100 - $150

19th century gilded bronze statue of Napoleon,
14 5/8".

256 Georgian mahogany side chair.
$75 - $125

$400 - $600

257 Antique flint lock pistol.
$200 - $300

$10 - $20

252 260 Carved alabaster figure group- "The Three
Graces".

$200 - $400

258 

261 Victorian walnut coal skuttle.
$25 - $50

Pair of late 18th./early 19th. cen. china figured
perfume bottles-gold anchor mk.,h.3 1/8".

259 

Lot # 262
262 Bahktiari carpet, 11'10" x 7'2".

$1,000 - $1,500

Champleve decorated candle stick, length 6".

263 Late 18th./early 19th. pastel, 13" x 10 3/4",
"Portrait of Col. Borthwick".

$150 - $300

$20 - $40

264 Oil on board unsigned, 16" x 24", "Dog on the
Trail".

$30 - $60

$100 - $150

Lot # 260

Brass pierced bed warmer.
$25 - $50

197 

200 Brass mortar and pestle.
$25 - $50

Victorian brass mounted writing box.

Lot # 198

201 Georgian mahogany tripod table.
$150 - $300

198 

202 Pair of Oriental china blue and white covered
vases, height 16".

$125 - $175

Victorian inlaid satinwood desk.

203 Oil on board indistinctly signed, 4" x 8",
"Wetlands".

$25 - $50

$300 - $500

Lot # 204
204 Georgian mahogany bureau.

$500 - $1,000

$100 - $200

199 

$50 - $100

Victorian mahogany slipper chair.

206 

209 Etching signed John Neville, 75/75, 6" x 10",
"Halls Harbour, N.S.".

$100 - $150

Circular oak pedestal table with carved base.

210 Oil on canvas signed Leo De Winter, 22" x 30",
"Winter Creek".

$150 - $250

$40 - $60

211 Oil on canvas indistinctly signed, 16" x 20",
"Stillife".

$40 - $60

$50 - $100

212 Hand coloured engraving after G.A. Remondini,
c.1770,"Prospectus Pontis Westmonasteriensis
London"

$100 - $200

207 Esari rug.

213 Hanging wall cabinet.
$150 - $250

$150 - $250

214 Unsigned oil on board, 7" x 9", "Nesting Birds on
Roof".

$50 - $100

205 

Lot # 215
215 Pair of painted porcelain and ormolu table lamps.

$300 - $500

208 Oil on board indistinctly signed, 7" x 5",
"Peasant".



Mahogany silverware canteen.

Lot # 217

220 Collage signed Peggy Larson, 13" x 9", "View
from the High Tower".

$100 - $150

217 

221 Pair of crystal vases with ruby flashing.
$20 - $30

Inlaid mahogany hall table.

222 Doulton-Lambeth salt glazed pitcher- The Best is
Not Too Good-Good is Not Good Enough.

$25 - $50

$200 - $400

223 Satsuma ceramic vase, height 8 3/4".
$75 - $125

$75 - $125

224 Three hallmarked silver dishes.
$40 - $60

218 Oil on board attributed to Gordon Harris, 12" x
18", "Mountain Cottage".

225 Pair of Middle Eastern decorated metal work
knives.

$25 - $50

$100 - $200

226 Russian brass bowl.
$50 - $70

216 

227 Chinese decorative lotus style bowl.
$100 - $200

219 Oil on board signed Peter Stovan Stovanoff,
d.1963, 10" x 13", "Fisher Branch, Manitoba".

228 Victorian dresser mirror.
$50 - $100

$100 - $150
231 Silk Kashmir carpet.

$2,500 - $5,000

229 

232 Chinese blue and white shallow bowl.
$75 - $125

Chinese blue and white bulbous vase.

230 

233 Pair of Victorian brass candlesticks, height 10
3/4".

$30 - $60

Edwardian mahogany side cabinet.

234 Pair of blue and white pitchers.
$40 - $60

$125 - $175

Lot # 235
235 Victorian style dining table and six chairs.

$500 - $750

$250 - $350

Lot # 231

Pair of unsigned oil paintings on canvas, 16" x
22", "Landscapes".

$50 - $75

236 

239 19th. century gilt decorated metal figured mantel
clock on base.

$75 - $150

Edwardian inlaid mahogany secretaire bookcase.

237 

Lot # 240
240 Victorian mahogany bookcase with glazed door.

$250 - $500

Lot of Continental china.

Lot # 241
241 Sarouk Farahan rug, 6'10" x 4'11".

$800 - $1,200

$15 - $30

242 Victorian dresser mirror.
$50 - $100

$300 - $500

238 
George III style open arm chair.

$100 - $150

243 

246 Watercolour signed Joseph Emil Morhardt, 13" x
20", "Butler's Pasture".

$40 - $60

19th. century candlestick converted into table
lamp.

244 

Lot # 247
247 Marble top dressing table.

$200 - $400

Victorian mahogany chest of drawers.

248 Heavily carved Jacobean style hall chair with
needlework seat.

$100 - $150

$200 - $300

249 French Maniere Paris Chinoiserie decorated
mantel clock, height 16 1/2".

$100 - $150

$15 - $30

245 


